



Protokoll nr. 4 2016-2017

Protokoll fört vid Småland Blekinge Bowlingförbunds styrelsemöte per telefon den 9 oktober 2016

Deltagare: Michael Unger, Eva Larsson, Margaretha Carlsson, Bert Hagman, Dannie Madsen, Rickard Rudeberg, Pontus Büttner, Christer Lundström (adjungerad) och Maire Wiede (adjungerad).

Kopieremottagare: Styrelse, Valberedning, Revisorer och hemsida

1. Mötets öppnande

Ordföranden Michael Unger öppnade mötet.

2. Fastställande av föredragningslista

Föredragningslistan fastställdes.

3. Föregående protokoll

Protokoll från styrelsemötet den 4 september 2016 godkändes.

4. Bordlagda frågor

Diskuterades datum för kval till individuella DM. Beslutades bordlägga frågan till nästa styrelsemöte.

5. Skrivelser

5.1 Svenska Bowlingförbundet

Protokoll nr. 2 och nr. 3 2016-2017 lades till handlingarna. Där framgick att BK Hulingen har begärt utträde.

SvBF har skickat ut en inbjudan till att söka arrangörskap för SM-tävlingar 2017-18 och 2018-19.

SvBF har skickat ut en inbjudan till Parabowlare BowlingLiga (PBL) 2016/2017.

SvBF har skickat ut en inbjudan till att delta i arbetet med att ta fram en ny verksamhetsinriktning och efterlyste intresserade deltagare från distrikten.

5.2 Övriga

Blekinge IF har skickat ut en inbjudan till deras vinterläger i Ronneby. Vi kommer inte att delta.

Peter Engström har vidarebefordrat SKLs rapport vad gäller Brinellgymnasiet i Nässjö.

6. Rapporter

6.1. VU

Inget att rapportera.

6.2 Ordförande

Michael Unger meddelade att förbundet har drabbats av ett bedrägeriförsök. Någon har utgett sig för att vara Michael och via e-post begärt en utbetalning av vår kassör. Händelsen är polisanmäld.

6.3 Kassör

Inget att rapportera.

6.4 Sekreterare

Sanktionsansökan för vårt DM i 3-manna och Mixed ska skickas in till Svenska Bowlingförbundet.

6.5 Utbildningsansvarig

Inget att rapportera.

6.6 Ungdomsansvarig

Det har varit finalspel tidigare idag i Junior Masters i Örebro. Ungdomsklassen vanns av Robin Ilhammar, Team Gamleby BC.

6.7. Serieansvarig

Bert Hagman informerade om det har förekommit problem i BITS i samband med inrapporteringen av matcher i division 6. Svenska Bowlingförbundet har åtgärdat detta.

6.8 Tävlingsansvarig

Pontus Büttner meddelade att det har kommit in få anmälningar till DM. En påminnelse ska skickas ut till klubbarna.

6.9 Marknadsförings- och rekryteringsansvarig

Inget att rapportera.

6.10 Handikappansvarig

Beslutades att i fortsättningen benämna denna punkt Parabolwlingansvarig.

6.11 Historieprojektet

Inget att rapportera.

6.12 Representation

Michael Unger och Maire Wiede deltog på SDF-konferensen och förbundsmötet i Stockholm den 1-2 oktober 2016.

7. Övriga frågor

Bert Hagman och Christer Lundström sätter ihop en skrivelse till klubbarna om vad som gäller för protokoll vid seriespel.

8. Nästa möte

Telefonmöte söndagen den 13 november 2016 kl. 18.00.

9. Mötets avslutning

Ordföranden Michael Unger avslutade mötet.

Vid protokollet

.....
Maire Wiede

Justeras

.....
Michael Unger